



## Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (**ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví**);

Když jsem nahlédl do historie (již pěkně dlouhé ☺) našich degustací ryzlinků rýnských - královských to vín - zjistil jsem, že jsme si jich dopřáli nemálo. Od r. 2005 jsme podnikli **výpravy za degustačním poznáváním rýňáků** už minimálně 8 krát. A to vždy s milým potěšením a dobrým zážitkem. Alespoň v to doufám.

Pro vzpomínku:

2005 – Galerie ryzlinků rýnských; 2008 – Naše ryzlinky; 2008 - Naše a Rýnské ryzlinky; 2010 – Královské ryzlinky od Rýna; 2011 – Ryzlinky z Rheingau; 2013 – Schwarzrieslingy; 2013 - Rýňáky a terroir; 2015 – Ryzlinky od Rýna.

Zdálo by se, že už o rýňácích víme vše, že jsme je ochutnali ze všech možných oblastí a poloh, z různých vinařství a od mnohých producentů. Zrovna však u rýňáků to nelze takto nikdy prohlásit. Je jich ke slávě boží (a k potěšení nás víno-věřících) ještě mnoho, velmi mnoho k poznávání. Neposkvrněných, (řeceno po našem, neprobádaných). Pojďme proto znova se potěšit dalšími, **nyňi už hodně velkými** - (vždyť i my jsme už trochu povyrostiti) - **ryzlinky** od Mosely, Pfalze, Wachau, ale i Bzence. Ať se nám tato kolekce povede a vryje do paměti jako ty předešlé! Vždyť dobro je nejlépe dobrem oplatit. Dobro si uchovat, ba i povýšit.

I proto si nyňi opět dovoluji setrvat na vložném kolem 300,- Kč, ale také proto, že naši současné „degustátorské výši“ dorostlé „větší“ **ryzlinky**, si těchto nákladů už vyžadují.

Podívejte se, prosím, na nabídku (v příloze), jak jsem ji tentokrát pro vás sestavil.

Vše, a to i to naše **obvyklé něco navíc**, bude tentokrát věnováno královskému vínu, a vínu králů, Ryzlinku rýnskému.

**Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.**

Jako vždy, i tentokrát pro zařazení celé nabídky vín, a pro výběr a odhad množství autentických pochutin, musím znát předem počet přítomných. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo se z vás na tuto akci hodlá vypravit. Děkuji.

**Setkání je naplánované na čtvrtek 7. 12., na 17:00, v zasedačce budovy A (ve 4. patře).**

Vstup do budovy je hlavním vchodem.

Kdo mi chce pomoci s přípravou, bude jako obvykle vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

*Juraj*